

ЧЕРНОБЫЛЬСКАЯ АЭС в сентябре

В сентябре 1992 года на первом и третьем энергоблоках Чернобыльской АЭС были продолжены планово-предупредительные ремонтные работы. Проводится замена запорно-регулирующих клапанов. Идет подготовка к работе в зимних условиях.

Второй энергоблок находится в режиме снятия с эксплуатации. Состояние конструкций объекта «Укрытие» и обстановка внутри него без изменений. Начато проведение работ по герметизации кровли объекта.

Нарушений пределов и условий безопасной эксплуатации не было.

В сентябре 1992 года Чернобыльскую АЭС посетили: делегации фирмы «Сандра» (Чехо-Словакия), компании Уорлд-Вижи-Интернешнл, химиков-аналитиков и специалистов по ядерной безопасности США, предста-

вители администрации Брагинского района Гомельской области, делегация АЭС Катоуба США и Запорожской АЭС, представители прессы Украины, делегация Минфина Украины, представители Евангелистской церкви (Германия), исследовательская миссия Агентства ядерной энергии организации Экономического сотрудничества и развития, представители делегации Европейского парламента, директор Департамента развития ядерной промышленности Компании SON (Франция) Бернард Вигро, делегация совета ветеранов ЧАЭС, вдовы вертолетчиков, погибших в 1986 году.

Сообщаем, что установлен и круглосуточно работает автоинформатор о работе ЧАЭС. Его номер: 8-04479-25824.

Виктор ВАСИЛЬЧЕНКО,
главный инженер ПО
«ЧАЭС».